

Dr. Max și-a extins depozitul de e-commerce din parcul logistic Logicor Bucharest I Mogoșoaia, la c.16.000 mp

Logicor, unul dintre cei mai mari proprietari, operatori și dezvoltatori de proprietăți logistice din Europa, a facilitat extinderea spațiului alocat depozitului de e-commerce al Dr. Max din Bucharest I Logistics Park Mogoșoaia la c.16.000 mp.

Platforma Dr. Max de e-commerce se numara printre primele 10 website-uri din România dupa numarul de vizitatori unici, iar portofoliul sau este format din produse OTC, cosmetice, dispozitive medicale, suplimente alimentare, dermato-cosmetice, produse pentru mama și copil, produse de dieta și produse nutritive, precum și remedii naturale.

Sorin David, Director Supply Chain, Dr. Max România, spune: „Pentru a raspunde în mod eficient nevoilor pacienților noștri, continuam sa facem investiții pe termen lung în infrastructura logistica. Logicor România a înțeles nevoile noastre înca de la început și ne-a oferit o soluție de depozitare adecvata, care respecta standardele de Buna Practica pentru Distribuție. Ne bucuram ca Logicor România este partenerul nostru de încredere”.

Mihai Diaconescu, Director Logicor România, adauga: „Suntem onorați sa ne numaram printre partenerii preferați care susțin în ultimii ani dezvoltarea dinamica a capabilităților logistice Dr. Max România. Întrucât depozitarea produselor farmaceutice trebuie sa îndeplineasca standarde foarte ridicate și specifice, folosim expertiza Logicor internaționala pentru a sprijini nevoia clientului de a stoca medicamentele în condiții optime”.

Cu cca. 150.000 mp de spații de depozitare de calitate premium puse la dispoziția clienților, Bucharest I Logistics Park este ideal pentru distribuția în oraș, facilitând în același timp accesul rapid la infrastructura rutiera naționala care leaga Capitala de principalele noduri economice din țara.

În linie cu angajamentul sau față de sustenabilitate, Parcul Logistic Logicor Bucharest I Mogoșoaia a obținut certificarea BREEAM Very Good pentru aproximativ 38.000 mp de spații dezvoltate în perioada 2020-2021 și este în proces sa obțină cel puțin calificativul Very Good pentru o suprafața de aproximativ 23.000 mp care a fost finalizata recent.